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2024 国家水利部信息中心招聘 7 人笔试备考试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．以下关于经济常识的表述，错误的是()。

A、市场机制主要包括供求机制、价格机制和竞争机制

B、厂房、机器折旧、管理人员工资费用等属固定成本

C、股份有限公司的股票可自由转让或退股

D、定价过高住往会导致消费者的需求不足

答案：C

解析：A 项正确，市场机制是通过市场竞争配置资源的方式，即资源在市场上通过自

由竞争与自由交换来实现配置的机制，也是价值规律的实现形式。具体来说，它是指

市场机制体内的供求、价格、竞争、风险等要素之间互相联系及作用机理。市场机制

有一般和特殊之分。一般市场机制是指在任何市场都存在并发生作用的市场机制，主

要包括供求机制、价格机制、竞争机制和风险机制。B 项正确，固定成本相对于变动

成本，是指成本总额在一定时期和一定业务量范围内，不受业务量增减变动影响而能

保持不变的成本。固定成本通常可区分为约束性固定成本和酌量性固定成本。约束性

固定成本为维持企业提供产品和服务的经营能力而必须开支的成本，如厂房和机器设

备的折旧、财产税、房屋租金、管理人员的工资等。酌量性固定成本指企业管理当局

在会计年度开始前，根据经营、财力等情况确定的计划期间的预算额而形成的固定成
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本，如新产品开发费、广告费、职工培训费等。C 项错误，股份有限公司是指公司资

本为股份所组成的公司，股东以其认购的股份为限对公司承担责任的企业法人。中国

《公司法》规定，设立股份有限公司，应当有 2 人以上 200 以下为发起人，公司股

份可以自由转让，但不能退股。D 项正确，定价风险指企业为产品所制定的价格不当

导致市场竞争加剧或用户利益受损或企业利润受损的状态。主要包括低价风险、高价

风险和价格变动风险，其中高价风险指产品价格过高单件利润较大为产品营销制造困

难，低收入者望而却步，导致消费者需求不足。故选 C。

2．智能手机可以通过人脸识别技术解除锁屏。这一功能是通过提取人面部图像的特

征进行身份识别，其工作流程可以分为下列几个步骤，正确的顺序应该是()。

①人脸图像采集

②人脸图像处理

③控制手机屏幕锁开启

④人脸图像特征值的匹配

A、②①④③B、④①②③C、①②④③D、①④②③

答案：C

解析：人脸识别技术解除锁屏这一功能是通过提取人面部图像的特征进行身份识别，

其工作流程为：首先进行人脸图像采集，录入开锁的人脸图像。然后进行人脸图像处

理，与特征值进行匹配。最后控制手机屏幕锁开启。故选 C。

3．《国务院办公厅关于悬挂国徽等问题给湖北省人民政府的复函》属于()。
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A、商洽函

B、请求批准函

C、询问函

D、答复函

答案：D

解析：答复函，属函的一种，是机关、单位为答复来函一方面商洽、询问或联系事宜

而使用的一种公文，用于平行机关或不相隶属机关的答复。故选 D。

4．形而上学是指同辩证法相对立的世界观或方法论，指用孤立、静止、片面的观点

看世界，认为一切事物都是孤立的，永远不变的;如果说有变化，只是数量的增减或场

所的变更以下属于形而上学的是()。

A、庄子：一尺之棰，日取其半，万世不竭

B、培根：科学在人心目中的价值必须由它的实践来决定

C、赫拉克利特：没有人能两次踏进同一条河流

D、黑格尔：手离开了身体就失去了其作为手的意义

答案：A

解析：由定义，形而上学否认运动和变化，否认事物之间的联系。A 项否认运动，是

形而上学观点。B 项和 C 项是用发展变化的观点看问题，D 项是用联系、整体的观点

看问题。故选 A。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/556103030132010123

https://d.book118.com/556103030132010123

